A6

1
!

From: hastﬁvma Evwon PupouAkdv AT, NIKOAAOZ |mailto:ganenosirim(a)gmail.com]
Sent: Friday, June 11,2021 11:02 AM

To: synkat@hcg.er
Cc: yfygourgos.gram@yna.gov.gr; FPAMMATEIA YNOYProy <minister.gram@yna.gov. r>; TENIKOZ TPAMMATEAS

NAYTIAIAS, NHZIQTIKHE MOAITIKHE <gB.Yyna@yen.gr>; APXHIO3 AIMENIKOY 3OMATOS <als@hcg.gr>; A <ayls@hc 8r>;
YNA <dkc@hcg.gr>

Subject: ANOITOAH IXOAION & NAPATHPHIEQN THX ENQIEQ3 MAS EMI ZXEAIOY NA MEPI P/K MAOIQON

[TANEAAHNIA ENQXH ITAOIOKTHT®ON - E®ONAIZTON PYMOYAK®ON &
NAYATOZQETIKON IIAOIQN "Ar'10x% NIKOAAOZ"

MEIPAIAZ 11 IOYNIOY 2021

POHOVAKOV mhoiwv, AVAPOPIKG, pe TIg Tpodiaypagic oxediaong, Karackeviig, eEomlopod, Ta Kpimipia
gvoTdbelag, Tig CUVIOTONEVEG anaToel; TupooPeotinod Kou avTippuravtikod sEomhopod, KoOodg ko
npéobeTeg KarevBovrijpieg Ypoppég gpappoyig Béitictov TPAKTIKOY, Tia Sragopeg KaTnyopisg
PUHOVAKIK®V £pyacihvy.

Zyer.: ‘Eyypogo KEIVAIEY®YNZH MEAETQN & KATAZKEYQN MAOIQN/ TMHMA ZYNTONIZMOY
& TEXNIKQN KANONIOMON 0p. mpwt. 2324.8/39243/2021/02/06/202 | ™6 02/06/2021

Ze andvinon tov QVOTEPO TYETICOD HE T0 000 Hog CnThbnkay andyeg/ 0x0M0. £l T0V oyEdiov I, Aoty patog
0V O€patog, cog yvopitovpe ta akdéAovdo:

éxet katabéoer N ‘Evoon pag, He v and 14/01/2021 EMOTOM pog péow email mpog To Ymovpyeio, pe
Kowonoinon oto KAdso O0G, Y10 EKGVLYXPOVIGG TOV VopoBeTicod mAosiov mov KkaBopiler o mepi pupovdicdy
Kot popovAkikdy vanpsaidy, e Bdon tig ouYYpOVES OmoITAGEL HoPadeing ™S avBpodmivng Lwng, tav TAoiwv,
TV MUEVIK®OV £YKaT00TaGEDY Kabdg kot mposctasia tov Bordooion nepiAloviog

Kopiapya ciodyer O¢ KPITNPLo aopodode PYHOVAKTIONG T dvvopn éMEne (bollard pull) Tov pvpovikov, KaOcg
Ko wpoPreym Swdikaoiby ToTOMOINONG NG IKavottog outhe, oe avtifeon pe ™ péypt onuepa
avoyxpoviotikn péfodo tov VTOAOYIGHOD Thg eldyiotng 0moTOOpEVIG AEng pLpOVAKNONG, ad TNV OVOUOOTIKH
Wox1 ™/wv Kupiag/wv pmyavic/ov TPOWOG TOV PLLOVAKOD. E€iocov on HOVTIKAG onpaciag eivar kat N p6Rieyn

/.

UVTIKEIHEVIKDY Kprinpimv TPOGBLOPIoNOD NG QmMAITOVUEVNG EAKTIKNAG dvvapng, avéloyo pe to HéyeBog tov
PVHOVAKOVEVOL TAOTOV.

EPUPLOYNG TOV CUVIOTOUEVOV OnoITHCEDV KT, TEPITOGN KAl avaloyo pe Tig TOTUKEG aVEyKeg Ko OLVONKeC
ota d1Gpopo. AMudvia Kot TIG TAPAKTIEG EYKOTAOTAOELG,



Qo1660, VIAPYOVY 0pKeTEG d0TaEelg, Ot OmoieS Sev yapakmpilovior amd cognveld Kot anhoTTa, VO
TAPOVGIALOVY GOPUPE. EPPMVEVTIKG, TPOPAARTA, TOV HELDVOLV TNV £00T0Y{0t, TNV ATOBOTIKOTNTO. KALL YEVIKOTEPD
MV TOWOTNTOL TOV puBpicemV, 6TKg AVOADTIKG, OvapEPETal 670 Kot 6pBpo oYOMAGHO TOV vrdyn I1.A/t06,

Ene1d| apketég pubpiceig pxoviol o€ avtifeon ) TPOTOTOLOVY GTNY OVGIC VYIGTAHEVES pLOpLicELG TOV TAEYHOTOG
10V Atpevik@v Kavoviopov, kadog kat GYETIKDV OMATHOEDY 11O TIKOV gykoTaoTdoewV, Bo Tpénel kotd ™y
EQAPHOYH TOV VEQY OMOITNCEMV V. £XEL gbao@olotel 6TL 01 Gpot KoL Ot TPOPMOBECELG TAPOYNG POHOVAKIKDY
DINPECIDY EIVOIL ATONVTO CRQEIG KOLL e Snuovpyody TpoPAiuaTa 6T TAPOYN PV HOVAKIKGOV DTNPECLOY Kot 6TNY
g0pLOpN AerTovpYio. TV Muévav

Nopoteyvikég Napatnpiceig

Ynpyovv koTd T yvOpn pog TpopAiuata VOHOTEYVIKAG YOOEMG, T0. OTLOi0. dEV AQOPOVY TO OVCLALCTIKG
TEPIEYOUEVO TRV puBpicewV, oAAE emonpoivovial, GoTe VoL EKTIHNBOVY amo TNV vimpeoio oag, mpog Pertinon
NG TOLOTNTOG TOV PLORICEDV. Zuykekpévo:

o/ To mpooipio Bo. mpémer va Srorypogpet, S10TL Sev mepiéyel kovovioTikég SlutdEets, ahhd Tov £MOOKOPEVO
GKOTO KO TO, TPy otk d dedopévo, Tov EMgbnoay VoYM KoTh TNV Kordption Tov J1. AwTéypatog, o omoia
KOG TIC MyleG VOROTEXVUKEG 0ipyEG B0t TpEmeL Vo, nephapPavoviar oty atioroyh (1 glonyntikn) ékbecn mov

cuvodedet ta I1. Awtdypore. Extipdror 6tito IT. Adtoypa 0o, Tpémet va. apyileL and to 6pbpo 1 “TKomog”.

p/ Epocov pe to oxédio T1.A. tpomonotobvtal dtdEelg Tov LA 1337/1981, ot0 TPooipto owtow (£X0VTog
vroyn) Oo. Tpéner vo tpooTtehodv Kot T apOpo. Tov KANA, mov amotéhecay TV gkovorodotucny féon yio v
¢éxdoon Tov ev Aoye 1. Awotdypatog.

ApOBpo 2
"Opwopol”

o/ Tto &v Moyo Gpbpo evromicope 6povg, Ol Omoiol Sev mepthapBhvoviarl 610 Ketpevo OmoG M. “adewa
POROVAKOD” “varvayosmoTiKd”. Aviifeto 0mOVGIALOVY OPLGHOL CNPOVIIKOV Gp®V OTWG “yanpeocieg vyNAod /
yomAo¥ Babpod emxvdovémrog”, “umeppeyson mhoia”, “Popéag KuPepvnrikig Mictomoinong” pe cuvemew. vo.

VIAPYEL GOYXVOT OOG TPOG TNV EQUPROYT TOV amToEWY 08 KGO TEPInTOON.

B/ Optopoi 11+16: yperdlovion avadiatommon Yt 1 6dew Awevikig Apxfg £xel avTikotootodel omd 1o
éyypapo dpastnpronoineng.

v/ Opiopdg 26: H gplon “oe gTodTNTA TTPOG YpNon elvar acupic”. Agetnpia VIOAOYLGHOD npénel va etvatl 1o
£10¢ KaOEAKLONG, OTMG EPoPHOCETAL pPEYPL CTHEPQ, KUTOTLY OYETIKNG yvopoddtmong N.Z.K.

8/ Optopdg 20: H meprypogni dev eiva cwoTH Ko Oo. TPETEL VoL Slaypogei N tehevtoio TpdTaon “robdg eniong
o eMkonnddia (bow thruster) oy Thdpn”.

g/ Opiopog 27: Xpnoonoteiton datdnoen mov Sev mephapPaver “EMMvikodg” Nnoyvédpoveg aAAG povo
Nnoyvépoveg pédn tov IACS. Agv vopilovpe 6L TpdBesT) oug eivan vo. unv gkovo1080tnBovy ot ev AdY®

vnoyvdpoveg, Tov 11 exdidovv TMGTOMOMTIKG, aE0TA0TuG TV PUHOVAKDY Kol EKTINATOL OTL i00G XPELBLETON
oYETIKY dievkpivion.



MEPOY. A
ApBpo 6 nap.2 Mpéypappe eAéyroviembsmpiosov

Ewbyeton pio véa vroypéwon EQPaPLOYNG, pe 0BV Tov TAOWPYOV, TOV OVOTANOTOG TPOYPAURATIONEVG
SLVTNPNONG TOV ggomhopov PLUOVAKNONG, TN POVIAG GYETIKY TeKuNpioon eni Tov mhoiov He VBBV ko péppva
™G 8laxmpictplag/n)\momﬁrplag etaupiog kar Tov TAOWGPYOV.

A6 TV mopamdvo drinwon eiva TPoPaveg 6Tt 1o T1A e1ohye ™MV VIoYpEMON GuVTAPHONC TOL eEomhiopod
PLHOVAKNONG, Bewpivtag vrevBuvoug mhoio kat etaupeio. Ma va epoppootei swotd Kpivovpe 611 mpéner va

’

dievkpivicOei, Todg, mote Ko nwg Oa 1o motonoel. Ma 1o P/K OV £QuPUOLOVY VIOYPEMTIKE N TpoopeTId

Katapyiv n Eloayyn tov kprrnpiov €MENG Yl TV WavOTNTO EXTENEONG EPYaGIGhY PLHOVAKNGNG Bempodpe 6Tt
eivon Betikdtan poBuion, apkei n Sradicasia motonoinong va napéyet to exéyyva yia Swopdion 16030V pmY
dudikocidv meTomoinonC.

AvaQopikd pe Ty £kQpaon “popéog KuBepvntinng motonoinong” fewpodpe bt TPETEL, HEGD TOV OPIGPGY, Vit
Tpocdiopiobei VTN TR VTHV TV PopEmV 6TONG omoiovg avtrapBavipaote 611 neplopBavoviar ko o
AO.

Eivat avtovénro, 61t TPog e0apaiion g dapaveiog, Ba sivar eviaia to Kpuipia ko ot Katevbuvenpieg odnyieg
SlevEpYELAG TOV test (6VALoyN amodetctikdy otolyeinv, motonompuéva ouvepyeio kon epyaleio, TUOTOTOMUEVES
Hmivteg Mpavidyy, éleyyol y eEaopdiion L6080VapmV OMOTEAECUATOV doxkpdv). Na Adyoug dwpdveiog 1
Swdikacio Sokiprc ektiknig Svvapung vo yivetor mapoveio exmposdrov m¢ EMnviiic onpaiog,

210 mpdTUMO moTonomTk6 Oa mpémer va paiveton kot to APOVIKS map&Bupo evidg Tov omoiov g LTapxEL N
VTOXpEWON dtevépyetag avtrig. To 810 ypovikd napaBupo Bo wpéner va VIAPYEL KO Yo TNV AVaVEDON .Y, +/- 3
HIVES amd T ANEN g motonoinong.

ZNHAVTIKGTATO GToIYE D ™G oxeTkNg pHbuong givon 1 TpoPreyn Twv ot omopaitnTeV petafaticdy dataéewmv
YW TQ TGTOTOMTIKG, MOV YOVV £KS00E] HEXPL oNpepa amd AO Kkon sivor o oy,

ApBpo 8

[. Ztv mopéypago 18° opiCoviar o npobmobéselg emoprong €V0TA0EI0G Y10 To. pupOVAKE TTOL dubérovy
ovothpate e§mtepiicic mp6efeons. Opoing omv map. 1y’ opiCovron o1 npobnobécelg evotadeiag twv p/K oV
810.0éToVV avoymTics, Héoa.,

Oewpodpue avTovonTo 611 o1 anatoelg autég dev 0POPOLY VILAPXOVTH POROLAKE TTOV dpacTnplonolodvia 10N
omv EAGda kar suppopedvoviay HE TIC amantoELg kou ta pdTona tmv AQ MG IACS, katd 0 ypdvo £xdoong

TOV TGTOTOMTIKOY ao@uisiag. I1pog amoguyn Opwg mapeppmveidy 1 e&aipeon avtr Oa TPEMEL VoL S1TumeOgi
He capnvelo.

2. Eniong, n map. 2 o¢ GLVEVAGUO pE TO GpBpo 17 voypedver 1o 0OG Gvo PUOVAKG TTOY dpaocTnpromodvra Yo
moAAG xpovia. 6TV EALGSa va OVLHLOPPWBOYY pe Tig Satdelc Tov TIA. 1337/81, énwg tporonoito HE TIG
dataéelg Mépoue I, To otvolo oxedov TV Spaotnplonoodpsvev PVHOVAK®Y 6TV EALGSa £XOVV ayopoohei



a6 10 eEMTEPIKS, SEVTEPO YEPL KA CUPHOPPOVOVTOV HE TIG omathoelg Tov AO Katd 10 XpOvo TeTONOoiNoG TG
aéomhotag Tovg Kut dev efvar SovaTov Yo, AOyoug acpdhetag dikaiov vo. Enreiton n CUULOPYWOT) TOVG HE VEEG
OMONTAGEL KoL KOTG GuvEmew Oo TpémeL va yivelr cogrg &oipeon Yo T VIAPYOVIOL PLHOVAKG 7oV NN
Spaotptomotovviat otV EMAGS0 kot n EMAPKELD, TNG EVOTAOELG TOVG ExEL NON motomom0ei and AO péin
tov IACS.

060V 1opE. Ta. VIEPXOVTA PYHOVAKE TTOV B0t SpaotnpromomBody petd v £kdoon Tov I1. Awtdypatog Oo mpémet
V0L GOULOPPDVOVTAL:

o Elte pe t1g oyetiég dutagerg ov LA, 13337/81 (A’333) «Ilepi eykpiceng kar BEGEMG €1 EQAPHOYAV
Kavoviopov mepi e00Tdg10g QOpTNYDV, PUHOVAKGY KoL GMEVTIKGOY TAOi®V) OT®G 167(0EL KOl GOHPOVU
HE TIG S10TAEEIG OV TEPIYPAPOVTOL OTO MEPOXT'.

o 1 pe g dratdelg ), B), y) ko d), Mg napayppov 1 tov "Apdpov 8

ApOpo 9

Yrpyovv pupovhxd kéto twv 500 Koy ool onoio PopHOLOVTOL OIKEIWBEADG TO ZOOTHHA Ac@olodg Awyeipiong
(ZAA), oto omoio mepihappdvoviar Gheg ot omatthoelg Tov Gpbpov avTod. Ocwpodpe avtovonto OtL ot
nepintoon Katd Ty onoia 10 PLHOVAKS £QappOLEr To ZAA, dev omoteiton EExmpLoto oxEd0 eKTéKTOL OVAYKNG.
Mo v omoeuyn Tapeppnverdv Ba frav okdmpo vo avagepOel 1 epappoyf Tov ZAA wg eVaMAOKTIKY TG
vroxpémong Thpnong oxediov éxtaxtng aviying.

ApOpo 10

AeBvrg dev vIapyEL EVIRio GOGTIHA VIOAOYIGHOD Yl T Mpgviky, popodrknon mov va 3ider T oxéon peTogo
peY£00Ug TOV PUROVAKODHEVOD TAOIOV KOl TOV 0pIOHOY KO TNG GOVOMKTG EAKTIKNG SVVUUNG TV PUROVAKMY.

A&iCer vo. onperodel 0TL omoITHOEG OYETIKEG ME TNV EAGXOTN EAKTIKT SOvopn o€ PLHOVAKNGEG MMEVOG
BooiCovial, cOpemve. Le T SEdvi BipAioypapia, katé 99,9% oty epmepio, mapdyoviag mov dev AapPdvetat
vroym oto oxédio I1.A/toc.

To ev Aoyo GpBPO E1GAYEL Y10, MUEVIKT PUHODAKTON HOONPOTIKO THTO VIOAOYIGHOD TNG OTTOLTOVPEVIG EAKTIKNG
Sbvapmg, Tov omoiov 1 Tpothevon givor Gyvoot, 6nwg GyveoTo eival Kot T0 ToYoV MUGVL £QapPPOYNG TOV.
Qo1660, 6TV TPOOTAOEW. EPAPHOYIG TOV TONMY OV VIOSEIVOOVTAL [E TAPUdElyPTa, TPOEKLYOV aKpaio:
omoTEMEOOTAL, To. OToi0: VITOdELKVOOLY AaBN. Evdgyopévarg o AGOn awtd va ogpethovton gite oe Aovbaopéveg
povadeg pétpnong, eite o havBacpévn ypfion Kot péyEBOG TV SL0POPOV GUVIELECTOV IOV TEPLEXOVV. Oo npénet
va. enaveéetaotel 1 0pBO™TE Tovg pali pe My TOPOVGLUCT KATOWDY EVOEIKTIKMV TOPOIELY HATOV.

TUYKEKPIPEVO, OL VITOAOYLOROT TPOKAAODV TIG aKOAOLOEG TAPOTNPTOELS.

o Ttnvmophypapo | 1 ehictikh dovaun (Bollard Pull) n omoio avaypa@geTol 6T0 GYETLKO TUGTOTOMTIKO
(cuvexic otoTikh ddvapn EMEng), e xpetdletot avampocuppoyh pe ovviedeoti amodoong (Apbpo
10.1) oT1g POHOVAKNOEIG APEVOG, BESOHEVOD HTL 6TOVG PUONHOTIKOVG TOHTOVG VLOAOYLOHOD TNG dovopung
ENENg TpoPAéneTon RO cLVTEREOTRG aoPOAELNC.

o NV mophypo@o 2 Kol GTOVG TOTOVG Rwind-Rwater-Rtow-BPmin.req. Sweaivoviar A6bn otig
HOVGSEG HETPNONG, OTOVG CUVIEAEOTEG avtictoong, kadmg ko oty b ™ Aoyikh Tov VIOAOY GOV,
K0OhG TAPAYOLY ECPUAUEVD. OMOTEREGUATO, MBog TaENG pey£dovg.

e Yrov Tomo BPmin.req o cuvtedeotiig Fage (Sopbwtikodg ovvieheotig My nhikiag) de xpedletar,
£Q600V T0 BP petpiétal Kot moTonoieitot OVE TEVTOETIO AOYETOG TG MMKING TOV PUHOVAKOD.

o Emiong otov {510 TOMO 0 GLVIEAEOTHAG UOPUAEING Fdrag=1,25 givon vrepfohkde.



AveEaptnta and ™My avaykn 1Tov og dve d10pBdoemv kat ™MV avéyin EMavVeEETOONC TOV TOTOY VTOAOYIGHOY,
Katd 0 Apevicn PLHOVAKNON OL oLVOTKeg eivan GLVEYMC HetafalAdpeveg, arAdCovtog Suvapd TG petapntég
TOV OOV KaTh T ddpeto e, vvenag sivan TpaKTIKG 0d0vaTo va yiveran EQUPLOYI Sradoyikdy VILOAOYIGHDY
ond Tovg EUTAEKOpEVOVC, KOTd ™ ddpkewa k¢de enyeipnong PVHOVvAKNONG.

Zovendg yio. Ty EPUPHOYA TOV KprTnpiov ™G eAdyiotng ddvapng éMénc, Ou TPETEL 0OV S10pBWHOVY o1 TOmOL

VTOAOYIGLOY, Vo, AngOei OnWONTOTE LAYV KA M VAOTIKN Téxvn Kat 1 epmeipio; TAOLEPY OV Ka TAONY bV Kabig
Ko ot Wwitepdnec kGbe Muévoc,

TPOCOIOPIopEVEG EAKTIKEG duvaueig mov woybovy ofuepa gite HE Apgvikong Kavoviopovg, eite pe anopdogic
BLotikdv Mpevikdy EYKOTAOTACEMV.

Téhog, Ba mpémer vy npocexfoiv ot TAPOTOUNEG OE GpOpa / €8G90 T omoio: MBAVGY vo npoPiémovrav og
TPON YOO UEVD. GYESIAL Ko Katapynbnkay ( map. 3 (aa))

0TS PLHOVAKTOEIG avoktiic Boddoong Kot oxt otig pupOVAKNOEG Mpévoe, o1 omoieg eivor mohw oLYVaL
PLHOLAKTIGELG pE dl0gpopeTikég OTOLTNOELG, Kot pE 18101TEPGTNTEG OV emParlovror and TOALOVG gupeTafAnTong

mopyovieg (WoutepdTnTa Apévoc, Bobopata, PNXiES, ToKkVOTTO, BohGocio KvkAogopia, mapovsio mTAonyod
KAT)

To ovykexpipévo gyxewidio aopoleioc PUHOVAKHGEMY Qg xaBodnyfioer tov OUVIAKTN TG BePoinong
KataAnAGTNTag KO vt B ex§00si Xwpic kabvotépnon. Evi dpa mpoodiopiter 1o 0épna yia mrota anomiéovra
amd EAAnvikotg Mpéveg, opOmg dev TPoodopilel avéioyn anaitnon, Tpokeévon Y10, andémAovg omd Apdvia tou
e€wtepticod, dedoptvon o1 exel Ba epapudloviar o TOMIKES UMAUTHGEL,

g VROXPEMTIKES amauthoelg o TPETEL V. £160Oei pOOuIoN MOV VO mpoPAémer npominon péow TpoOwoNG

véag texvoloyiag (OimAéhikca, aipovbrakd, tractors) MM emrpémoviag eedic mv 08e1086ton  povéhikov
PUHOVAK DV,

MEPOX B

ApOBpo 13

TEPAapPBaver datdéers avaykaoticod ducaion «mpéner v SLabétovy Tig eMdyioteg TUPooBecTidg UTOUTIOEIC,
Mpdkertar yia pio, cofopn avtigoon, n omoio, dnpovpyei oofapdran olyxon kut Oa TPENEL Vo, yivouy o1
anopaitnreg dievkpvicerg Y copveln g pubuione. Katd ™ YVOUN pag, 1o apOpo avtd Oq TPEMEL
HeTagepOel otig VOXPEWTIKEG amanThoelg (Mépog A) o vo npofeOei n OMOUTOVPEVN EAKTIKY SOvapun ko 1
eEotepucn TpocPestikn KAvOTNTA TOV pUpHOVAKOD EMPVAUKAC otV HEyeBog Kot Katnyopio, mhoiov.



Enione, va apaipedet oto téhog T map. YR’ o Keipevo omd «f 1o eEfey HéxptL Ko 10 TEXOG TOV GpBpov, kabig
GTIV 0VGI0 AKVPDVEL TIG TPOTYODHEVEG AMAITIOELG Fifi koté kapda BP mov vmodétovpe 6L priKe ek
TopAdpopng.

TG GUVICTONEVEG amonT|ogl o mpémet emiong vo gtoayOei pOOLION 1OV Vo TPOPAETEL THY ATOKAEIOTIKT youal
péowv mpdwong véug Texvoroyiag (Suthédika, altpovdiakd, tractors) e Mpéveg vymAng kiviong (m.x. Igparamg,
EAevoivag, Osaoalovikng), 6mov ot avaykeg evehéiag eiva QENHEVES Y100 TV HEYIOTOTOINGON TNG AOPARELG
TOV ETYEPTOEDV PUHOVAKNONG MUEVOS.

INAPAPTHMA 11

Amoutohvial S10pBMOGELG GTOV TVAKO TOV £V AOY® TMopapTHeTog 660V apoph oTn 6THAT TOV "Yyovg Kbdporog,
dote va. soppovet pe ™ Awdviy Khipaxo Beaufort.

Eipoote otn d1d0eon oog yio kGbe npoobetn mAnpoopio 1 Srevkpivion eni Tov AVOTEP®.

Me ektipnon

O ITPOEAPOZ O T'EN. TPAMMATEAX

KOXTAYX AYMIIOYZAKHX IQANNHX ZOYMIIOYAHZ

sac Mepapyiac 11, TK 185-35 Ieipaiag, Tni:210-4124108 Fax: 210-4124109
Email: panenosirim@gmail.com
(Kw. . IIpo¢dpov : 6977700760)



